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YCTHbIW CYET - 3APALOKA OJ1F YMA
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Ecnu us HeucnpaeHoro
KpaHa TeueT BoAA E‘/
CTPYUKOU TOSNLWUHOWU CO

cnuuky, 1o 3a 10 cyTok

Tepgetca 3248 nuTpos

BOAbI. CKOMbKO NTPOB
BOAbI NOTEPAOT XUTesn
Halwero pamoHa, ecnu
byayT HemcnpasHLI UNU He
3aKPbITbI KPAHbI Y KAXAO0ro

yJallerocs eawero
Knacca?




[1pecHble Boabl cocTaBnsatoT 0,02 yactu
BCeW BOoAbl HA nnaHeTe 3emnsa. BoT ux u
Mcnonb3yeT YenoBeyecTtBo. Boga — cambiv
LEHHBLIN MaTepuan Hallen NNaHeThI.
Pyccknn Hapof roBOpuT:

«MaTtb Boauua — Bcemy Lapuua.»

A B >XapKux, 3acCyLUNMBbIX CTpaHax
[OBOPSAT:

«[ oe Boga — TaM XXU3Hb» UMK
« Boga — KpoBb 3emMnny.
beperute soay!




OTrAOAUTE CJIOBO!
HAS ASIN!

1 30aHKe J 30aHKe 4 3a0aHNe
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Hangmnte KoopanHaTtbl TOYEK
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Haudume Heu3eecmHoe
qyucJio

X - 18=0,15
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PelunTte 3agayy: W

[loe3q npoluen 3 Yyaca co
CKoOpocCTblto 48,4 KM/4 N S Y
CO CKOPOCTbIO 56,6 KM/\.
Kakou nyTb npollen noesa
3a Bce Bpem4A~? -

o T8
Ao




Bbluncnmntb yaobHbIM cnocobom:

71,8-40+22- 4,0




1) Bbluncnurb

296,2-2,7.6,6 + 6 : 0,15 398,6 -3,87,7+3:0,06
2) PewunTe 3apauy:
®

OnunHa npamMoyronbHUKa OnuHa Kopupgopa
8,3cM, a WwmpuHa Ha 1,7 cm npAMoOYronbHon oopMbl
MeHblue. Hangurte nro- Ha 5,3 M Oonblue WNPUHDI.
laab NPSAMOYrosibHUKa. Hanaute nnowaab aTtoro

Kopugopa, ecrnu ero

WMpuHa 2,4 M.




PelwieHne 3agaHui:

3agaHue 1
1)2,7* 6,6 = 17,82
2)6: 0,15 =600:15=40
3)296,2-17,82=278,38
4)278,38 + 40=318,18

3agaHue 2
[InnHa 8,3 cm
LLlnpuHa Ha 1,7<j
1)8,3-1 ,7=6,6 (CM) LUMpUHa
2)8,3 * 6,6=54,78 (cm?)

3agaHue 1
1)3,8 *7,7 =29,26
2)398,6-29,26 =369,64
3)3 :0,06=300:6=50
4)369,34-50=419,34

3agaHue 2
[InnHa Ha 5,3 M > —

lUvpnHa 2,4
1)5,3 +2,4=7,7 (cm)
2)2,4*7,7 =18,48 (cm?)




[lomaluHee 3agaHue:
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